

21-11-2006 新闻稿 06/128

约旦河西岸和加沙地带：红十字国际委员会报告显示贫困加剧 日内瓦/特拉维夫（红十字国际委员会）——

根据红十字国际委员会最近完成的一项报告，巴勒斯坦领土上越来越多的家庭在陷入贫困。

红十字国际委员会的家庭经济评估（英文）显示，在过去四年中，约旦河西岸和加沙地带的家庭经济有显著的恶化。这两个地区大约60%的家庭都被他们自己的社区划为“贫困”或“非常贫困”之列。加沙的局势尤其糟糕，那里的贫困水平极高。

“这证实了红十字国际委员会对约旦河西岸和加沙地带的经济状况从人道角度一再表达的忧虑，”红十字国际委员会以色列及被占领土代表处主任多米尼克•斯蒂尔哈特（Dominik Stillhart）表示。该报告阐明，最近发生的切断巴勒斯坦当局的资金和持续限制其活动之类的事件使得已持续了一段时间的经济衰退更加恶化。

红十字国际委员会使用一种各个社区自行决定的分类系统，以现金收入为基础来界定“非常贫困”、“贫困”、“中等”和“富裕”家庭。红十字国际委员会以色列及被占领土救援代表克里斯多夫•德里斯（Christophe Driesse）表示：“不仅‘贫困’家庭的数量在增加，‘贫困’和‘中等’家庭的平均收入自2003年以来也显著降低。这意味着人们为满足基本需求所能购买的东西有所减少。”

如果仅考虑其现金收入，红十字国际委员会的《评估》中所调查的这些地区的家庭大大低于世界银行划定的贫困线。“贫困”家庭通常通过“应付机制”来补充其现金收入，例如人道援助、亲属的扶持、借款或贷款、变卖财物、小规模的贸易活动、妇女和儿童创造的额外收入，甚至通过拖延高等教育。然而，这些“应付机制”已经变得脆弱了：大多已被使用了四年的时间。“例如，由于借方越来越无力还债，小店越来越不愿意赊账。”德里斯先生说。

根据该《评估》，“中等”和“富裕”家庭的经济状况也在恶化，而这些群体是经济和社会日常支持的主要来源。

斯蒂尔哈特先生最后说：“单单是人道援助，无论其形式如何，都无法以可持续的方式解决这个问题。以色列作为占领国有责任保证巴勒斯坦人的基本需求得到满足。”

如欲了解更多信息，请联系：
红十字国际委员会东亚地区代表处
新闻官员：胡向群
电话：+86 10 85323290
手机：13911720733

Dorothea Krimitsas, ICRC Geneva, tel: +41 22 730 25 90 or +41 79 251 93 18

Simon Schorno, ICRC Jerusalem, tel: +972 2 582 88 45 or +972 52 601 91 50

Bana Sayeh, ICRC Jerusalem, tel: +972 2 582 88 45 or +972 52 601 91 48

Sharon Yeheskel-Oron, ICRC Tel Aviv, tel: +972 3 524 52 86 or +972 54 636 87 22